Z.adani zapocCtové prace Cislo 1016

A. Linearni programovani
Reste graficky ulohu linedrniho programovani. Vysledek ovétte uZzitim fesitele excelu.
=600z +400%

B+ Zy=24
¥+ 4y=12
dx+ dy=l6

fmm{

B. 1. VyfreSte soustavu linearnich rovnic

x, - 3x, + 2x; - x, + 2x; = 3
2x, + x; + x, + 4x;, = 15
X, — 3x + 2x, + x5 = 5

b o + Xx; =

X, - X, - x3; + xy + Xx; =

2. Pro zadanou soustavu linearnich rovnic byl pouZitim vhodného software ziskan vysledek
zapsany ve tvaru trojihelnikové matice. Interpretujte tento vysledek. (V pfipad¢ existence
feSeni vypiste vysledek, v opacném ptipad¢ prokazte nekorektnost zadani.)

X — - x, =—4  pocitacoveé feseni: 001 0 1 2

H-HAx= 5 00 1 0 -3

C. Urcdete defini¢ni obor funkci

f(x)— x+1

=_- -, =log(3-2x-x°
2sin x—1 f(x) og( * x)

D. Vypoctéte limity funkci

4 » -3 . sin? 2x
lim ——>» lim ———

N—>u§x4+x2+l x—)Oxg(l—x)



Zadani zapatove pracecislo 2016

A. 1. Uziti derivace (diki tloha)
Urcete rovnice tecen ke kitvce y = 4x - X v jejich prisecicich s osou x. Sestroje graf této situace.

2. Provad’te komplexni rozbor pribéhu funkce

1+x +x?
Y 1-x+x?
B. 1. Vypoket neurditého integralu.
Pri feSeni pouZijte gkteré z nasledujicich metod: rozklad integrandu na tabulkovy tvar, metoda per
partes, substitini metoda.

I dx +3

x1n® x dx
I (x-2)°

J~ dx
cos2x +sin’ x

2. Aplikace urcitého integralu

Urcete obsah rovinné oblasti ohranicené carami y = X, y=8x=0_.
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